CONSTRUCTORA SAIMON SAIMONCONS S.A.

Buena Fe -Los Ríos- Ecuador



Buena Fe, 25 de agosto de 2017

66-166 20-Sept-2017

Señorita

Ing. LISA MARIE FLORES PILAY Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que, conforme a la cláusula Tercera de la escritura pública de Constitución Simultánea de CONSTRUCTORA SAIMON SAIMONCONS S.A., que ha autorizado el Notario Primero del cantón San Jacinto de Buena Fe, otorgada el 25 de agosto del 2017, los accionistas fundadores la han designado a usted como PRESIDENTA de la misma, por el lapso de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones que le señala el Estatuto Social que consta de la cláusula Primera de dicha escritura.

Como **PRESIDENTA** ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía **CONSTRUCTORA SAIMON SAIMONCONS S.A.,** de modo individual.

El estatuto Social de la Compañía consta en la Escritura Pública que ha autorizado la Notaria Primera del cantón San Jacinto de Buena Fe, otorgada el 25 de agosto del 2017

Deseándole el mejor de los éxitos en su gestión, me suscribo, muy atentamente,

SIMON FEZIPE FLORES MORAN

Accionista/Fundador

Acepto el cargo para el que he sido designada. Buena Fe, 25 de agosto del 2017

Ing. LISA MARIE FLORES PILAY

C.C. # 120686226-8



GAD MUNICIPAL SAN JACINTO DE BUENA FE

CERTIFICADO DE NO ADEUDAR

ESORERO(A) MUNICIPAL del Cantón Buena Fe, en uso de las atribuciones que me concede el Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización CERTIFICO:

Que habiendo revisado los archivos de la Tesorería municipal a mi cargo, no consta como deudor(a) por concepto de Impuesto Municipal el(a) Señor (a): FLORES PILAY LISA MARIE con Ci. 1206862268 con CIU 53726 registrado en la dirección QUEVEDO

Se Expide el presente certificado en la Ciudad de Buena Fe a 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2017

ing, Ruth Carriel García Tesorera Municipal (E)

ocumento válido 30 días

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BUENA FE



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 66

Fecha de Repertorio:

15-sep-2017

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BUENA FE, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veinte de septiembre de dos mil diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL No. 66 en las fojas 194 a 198 del Tomo 1 celebrado entre: ([COMPAÑIA CONSTRUCTORA SAIMON SAIMONCONS S.A. en calidad de OTORGANTE], [FLORES PILAY LISA MARIE en calidad de PRESIDENTA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien	Cód.Catastral/Ident.Predial		Actos
COMPAÑIA		105	Nombramiento de Presidente
CONSTRUCTORA			

SAIMON SAIMONCONS

FLORES PILAY

1206862268

254

Nombramiento de Presidente

Buena Fe, miércoles 20 de septiembre de 2.017

Impreso a las: 11:11:38

Elaborado por: VITALIA TOSCANO

Ab. Felix A. Valdez Rivera

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL